



**TCC TEMPLE COURT CHAMBERS – LONDON & CYPRUS**  
33 Neas Engomis, DOMS BUSINESS CENTRE – Office 108  
2409 Engomi, Nicosia

## Συμφωνία διά αμοιβή επιτυχίας, γνωστή ως «NO WIN NO FEE AGREEMENT» Τροχαία και Εργατικά Ατυχήματα στην Κύπρο

---

Εάν έχετε τραυματιστεί σε εργατικό ατύχημα και/ή αλλιώς εάν έχετε εμπλακεί σε τροχαίο ατύχημα, τότε η επιλογή του σωστού δικηγόρου συνιστά μία σημαντικότερη επιλογή για την έκβαση της υπόθεσής σας.

Στην TCC TEMPLE COURT CHAMBERS υπάρχουν έμπειροι δικηγόροι που εκπροσωπούν πολίτες που έχουν υποστεί τραυματισμούς συνεπεία είτε τροχαίου ατυχήματος, είτε εργατικού ατυχήματος, με σκοπό την κατοχύρωση των δικαιωμάτων τους και να διεκδικήσουν εκ μέρους και διά λογαριασμό την αποζημίωση που νομικά δικαιούνται.

Διά τα τελευταία 20 και πλέον έτη το γραφείο μας εκπροσωπεί θύματα από όλο το κόσμο, ένεκα τροχαίων και/ή εργατικών ατυχημάτων, που προκλήθηκαν από αμέλεια και/ή παραλείψεις τρίτων, ώστε να ανακτήσουμε αποζημιώσεις για τα τραύματα, πόνο, ταλαιπωρία, βλάβη και ζημιά που έχουν προκληθεί εις αυτούς. Το γραφείο μας έχει πετύχει και έχει εξασφαλίσει τα μέγιστα ποσά αποζημιώσεων εκ μέρους των πελατών μας, ώστε η δε αποζημίωση να καλύψει τις βλάβες, τον πόνο και ταλαιπωρία που έχουν υποστεί, ως επίσης να καλύψει ενδεχόμενες μελλοντικές χειρουργικές επεμβάσεις, ιατρική φροντίδα, απώλεια εισοδημάτων και/ή άλλα συναφή έξοδα.



**TCC TEMPLE COURT CHAMBERS – LONDON & CYPRUS**  
33 Neas Engomis, DOMS BUSINESS CENTRE – Office 108  
2409 Engomi, Nicosia

# ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΜΕΛΕΙΑ

## «NO WIN NO FEE AGREEMENT»

Ιατρική Αμέλεια λαμβάνει πολλές μορφές, αλλά στις πλείστες περιπτώσεις πρόκειται για λανθασμένη διάγνωση ή έλλειψη διάγνωσης ή παραλείψεις.

Επιπρόσθετα, μπορεί να είναι και ένα ιατρικό λάθος ή παράλειψη να πράξει κάτι ο ιατρός κατά την διάρκεια μίας επέμβασης και μπορεί να περιλαμβάνει και περίπτωση χορήγησης λανθασμένων φαρμάκων ή συνταγογράφηση λανθασμένων φαρμάκων.

Ιατρική αμέλεια επίσης περιλαμβάνει περιπτώσεις, όπου ο θεράπωντας ιατρός παραλείπει να εφοδιάσει τα αναγκαία στοιχεία ή πληροφόρηση στον ασθενή, διά τους κινδύνους που η ενδεχόμενη επέμβαση εγκυμονεί ή τις συνέπειες που μπορεί να έχει μία τέτοια επέμβαση, όπως π.χ. η απώλεια όρασης, απώλεια ακοής, κινήσεων και μερική αναπηρία. Σε ποιο σοβαρές περιπτώσεις, ιατρική αμέλεια μπορεί να προκαλέσει και τον θάνατο του ασθενή ή ακόμα ολική ή μερική μόνιμη αναπηρία.

Το γραφείο μας, εξειδικεύεται με υποθέσεις ιατρικής αμέλειας, συνεργάζοντας με κορυφαίους επιστήμονες και ιατροδικαστές, τόσο στη Κύπρο όσο και στο εξωτερικό, ώστε να υπάρχει η αναγκαία ιατρική γνωμάτευση και η αναγκαία μαρτυρία ενώπιον του Δικαστηρίου.

Το γραφείο μας, εκπροσωπεί οικογένειες από την Κύπρο και από άλλες Ευρωπαϊκές χώρες, ενώπιον του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, με βάση το Ευρωπαϊκό δίκαιο, όπου η ιατρική αμέλεια επέφερε τον θάνατο αγαπημένων προσώπων.

### **ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΜΕΛΕΙΑ**

Η επαγγελματική αμέλεια μπορεί να προκύψει όταν και όποτε κάποιος επαγγελματίας προκαλεί βλάβη, απώλεια ή ζημιά σε κάποιο πρόσωπο ή εταιρεία, λόγω επαγγελματικών υπηρεσιών ή πράξεων του που υποπίπτουν του επιπέδου που εύλογα θα αναμενόταν από έναν ικανό επαγγελματία του κλάδου του. Με απλά λόγια, επαγγελματική αμέλεια υπάρχει όταν ένας επαγγελματίας αποτυγχάνει να παρέχει την εργασία ή την υπηρεσία σε ένα αναμενόμενο ικανοποιητικό επίπεδο.

Περιπτώσεις και παραδείγματα αμέλειας από επαγγελματίες συνιστούν και περιλαμβάνουν, σχέση δικηγόρου και λογιστή με τον πελάτη του, όπου οι δε

επαγγελματίες υπήρχαν αμελείς κατά την παροχή επαγγελματικής συμβουλής ή κατά τον χειρισμό της υπόθεσης, με αποτέλεσμα ο πελάτης να υποστεί οικονομική ζημιά ή απώλεια.

Χρηματιστηριακά γραφεία - Συνήθως η κλασική περίπτωση αμέλειας από τέτοιων επαγγελματιών, συνιστά λανθασμένες συμβουλές περί επενδυτικά σχέδια και/ή πιέσεις όπως ο επενδυτής επενδύσει χρήματα σε λανθασμένα χαρτοφυλάκια.

Οδοντιατρική αμέλεια συνιστά, όπου ο δε επαγγελματίας προβαίνει σε λανθασμένη διάγνωση ή συμβουλεύει τον ασθενή να προβεί σε θεραπεία ή επέμβαση, που εκ των πραγμάτων δεν ήταν αναγκαία ή προς το συμφέρον του ασθενή.

Επαγγελματική αμέλεια καλύπτει και τον κλάδο των ψυχιάτρων, ψυχολόγων, φυσιοθεραπευτών, νοσοκόμους, επαγγελματίες υγείας, πολιτικοί μηχανικοί, αρχιτέκτονες, ηλεκτρολόγοι, υδραυλικοί και κάθε άλλο σχετικό επάγγελμα.



**TCC TEMPLE COURT CHAMBERS – LONDON & CYPRUS**

**33 Neas Engomis, DOMS BUSINESS CENTRE – Office 108**

**2409 Engomi, Nicosia**

**Τί σας προσφέρουμε:**

**Στη TTC TEMPLE COURT CHAMBERS:**

- Θα προγραμματίσουμε το πρώτο σας ραντεβού το συντομότερο δυνατόν και συνήθως εντός 24 ωρών
- Έμπειροι δικηγόροι μας, μπορούν να σας επισκεφθούν στο νοσοκομείο ή στη κατοικία σας, σε περίπτωση που δεν μπορείτε να μας επισκεφτείτε εσείς προσωπικά

- Σας ενημερώνουμε γραπτώς για την πορεία της υπόθεσής σας και/ή εξέλιξη της.

## **Το γραφείο μας αναλαμβάνει την Υπόθεσή σας, Βάση Συμφωνίας για Αμοιβή Επιτυχίας, γνωστή ως «No Win No Fee Agreement»**

- Η TTC TEMPLE COURT CHAMBERS χρηματοδοτεί την απαίτησή σας έως ότου εξασφαλιστεί η αποζημίωσή σας. Αυτό σημαίνει ότι θα έχετε την ευκαιρία να διεκδικήσετε στο μέγιστο βαθμό τη δίκαιη αποζημίωση σας χωρίς οικονομικό ρίσκο.
- Η TTC TEMPLE COURT CHAMBERS φροντίζει και διευθετεί όπως γίνει ανεξάρτητη ιατρική γνωμάτευση, από ειδικούς ιατρούς που εξειδικεύονται στο κλάδο των τραυμάτων σας και/ή στον τομέα που εμπíπτουν τα τραύματά σας, ώστε να υπάρχει η αναγκαία γνωμάτευση, διά ορθή αξιολόγηση του ύψους των αποζημιώσεων σας. Τα έξοδα των δε εξειδικευμένων ιατρών καλύπτονται από το γραφείο μας.
- Η TTC TEMPLE COURT CHAMBERS διορίζει εμπειρογνώμονες και ιατροδικαστές διά αξιολόγηση της υπόθεσής σας, όπου τα έξοδα καλύπτονται από το γραφείο μας.

Εάν επιθυμείτε να συζητήσετε την υπόθεση σας ή για να μάθετε περισσότερα για τη διαδικασία διεκδίκησης αποζημιώσεων, είτε από τροχαίο ατύχημα, ιατρική αμέλεια ή εργατικό ατύχημα, μην διστάξετε να τηλεφωνήσετε στα γραφεία μας στη Λευκωσία στο τηλέφωνο [+357 22 270407/08](tel:+35722270407108) ή στείλτε [μας ηλεκτρονικό μήνυμα – lawyers@templecourchambers.co.uk](mailto:μας_ηλεκτρονικό_μήνυμα_-_lawyers@templecourchambers.co.uk).

## **Αναλαμβάνουμε Τροχαία Ατυχήματα σε Όλη την Κύπρο, ως επίσης υποθέσεις ενώπιον του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου**

- Η TTC TEMPLE COURT CHAMBERS θεωρείται κορυφαία Δικηγορική Εταιρεία στην Κύπρο που εξειδικεύεται αποκλειστικά στην ανάκτηση αποζημιώσεων,

ένεκα δυστυχημάτων, ατυχημάτων, ιατρικής αμέλειας, επαγγελματικής αμέλειας και εργατικής αμέλειας.

- Τα Κεντρικά γραφεία μας βρίσκονται στη Έγκωμη, της επαρχίας Λευκωσία και με παράρτημα στη Λάρνακα και αναλαμβάνει υποθέσεις σε όλες τις επαρχίες ενώπιον όλων των Κυπριακών Επαρχιακών Δικαστηρίων στη Λευκωσία, Πάφο, Αμμόχωστο, Λεμεσό και Λάρνακα.
- Επιπρόσθετα, το γραφείο μας αναλαμβάνει υποθέσεις ενώπιον του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου, με βάση συμφωνίας αμοιβής επιτυχίας.
- Ανεξαρτήτως εάν έχετε μια σύνθετη υπόθεση που επηρεάζει τη ζωή και την καθημερινότητα σας και/ή των οικείων σας, είτε εάν έχετε μία υπόθεσή που αφορά κάποιον απλό τραυματισμό, όπως για π.χ. τραύμα που προκλήθηκε από πτώση σε δημόσιο πεζοδρόμιο, **μπορούμε να σας βοηθήσουμε**. Αποταθείτε στα γραφεία μας, στα τηλέφωνα [+ 357 22 270407/08](tel:+3572227040708).
- Το γραφείο μας αναλαμβάνει καθημερινά διάφορες υποθέσεις διά διεκδίκηση αποζημιώσεων, όπως π.χ. τραυματισμούς οδηγών και επιβατών μηχανοκίνητων οχημάτων, αυτοκινήτων, φορτηγών, λεωφορείων και μοτοποδηλάτων.
- Το γραφείο μας αναλαμβάνει υποθέσεις Κύπριων Πολιτών και/ή μόνιμους κάτοικους της Κύπρου, ένεκα τροχαίων ατυχημάτων που ενεπλάκησαν και/ή διαδραματίστηκαν σε χώρες άλλες Κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.



**TCC TEMPLE COURT CHAMBERS – LONDON & CYPRUS**  
33 Neas Engomis, DOMS BUSINESS CENTRE – Office 108  
2409 Engomi, Nicosia

## **Διεκδικήστε Αποζημιώσεις, ένεκα τροχαίου ατυχήματος**

- Εάν έχετε εμπλακεί σε τροχαίο ατύχημα, μπορείτε να διεκδικήσετε αποζημιώσεις για τα τραύματα σας, νοουμένου, ότι το ατύχημα και/ή δυστύχημα προκλήθηκε από αμέλεια του άλλου οδηγού. Το δικαίωμα διά διεκδίκηση αποζημίωσης, περιλαμβάνει πρόσωπα τα οποία τραυματίστηκαν κατά την στιγμή του ατυχήματος, όπως π.χ. ο οδηγός, συνεπιβάτης και πεζός.
- Σε απλές υποθέσεις τροχαίων ατυχημάτων, που δεν παρουσιάζονται σύνθετοι τραυματισμοί το γραφείο μας θα προωθήσει την απαίτησή σας, το συντομότερο δυνατόν, διασφαλίζοντας δίκαια αποζημίωσή.

- Οι δικηγόροι του γραφείου μας είναι έμπειροι σε όλα τα είδη αγωγών, για σωματικές βλάβες ένεκα ατυχημάτων ή αμέλειας. Οι δικηγόροι μας έχουν την ικανότητα να διαπραγματεύονται και να καταλήγουν σε συμβιβασμό σε υποθέσεις πριν την έναρξη δικαστικών διαδικασιών, βοηθώντας τους πελάτες μας να καταλήξουν σε συμβιβασμό με διαμεσολάβηση και/ή εξωδικαστηριακών διαπραγματεύσεων, ώστε να αποφευχθούν οι δαπάνες, το άγχος και η αβεβαιότητα που είναι συνυφασμένες με την διεξαγωγή μίας δίκης.

**Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με τα γραφεία μας, , στα τηλέφωνα [+ 357 22 270407/08](tel:+3572227040708).**